



По обвинению в сбыте наркотического средства перед судом предстанет бывший сотрудник УФСИН

Следственным отделом по Шебекинскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 28-летнего бывшего сотрудника УФСИН России по Белгородской области в совершении преступлений, предусмотренных п. «б». ч.3 ст.228.1, ч.3 ст.30 ч.1 ст.228.1 УК РФ (сбыт наркотических средств в значительном размере, покушение на сбыт наркотического средства).

По версии следствия, 19 ноября 2014 года, в нерабочее время, на территории Шебекинского района обвиняемый сбыл своему знакомому наркотическое средство марихуану в значительном размере, на следующий день он вновь сбыл марихуану этому же знакомому. После совершения преступления он был задержан сотрудниками УФСИН России по Белгородской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/897823>